

我为群众办实事 护航平安上学路

城关讯 乌兰察布市公安局交通管理支队兴和县大队以“我为群众办实事”实践活动为契机,进一步强化中小学、幼儿园等学校周边的交通环境整治,对全县学校周边的交通状况逐一进行调研,并根据每所学校周边的交通特点和“难点”,全面优化校园周边的道路交通环境,着力打造安全、

舒适、畅通的上学路。

近期,该大队以“我是党员我帮你,我是交警我帮你”为主题,对辖区各学校门前道路的交通设施进行全面优化,在学校门前增设网状线,确保校园师生的优先出行路权。同时,合理设置过街斑马线,配套完善“车让人”地面警示地标,促使学校师生

出行更加安全。

“我为群众办实事”实践活动开展以来,该大队倾心倾力为群众排忧解难办实事,使校园和周边道路交通安全环境得到了有效改善,为学生的出行增添了一道安全屏障。

(武志秉 方婧)

集中返还涉案财物 情系群众彰显担当

呼和浩特讯 为深入推进党史学习教育和队伍教育整顿成果转化,进一步深化“我为群众办实事”实践活动,切实增强广大旅客群众的安全感和满意度,近日,呼和浩特铁路公安处在呼和浩特东车站派出所开展了“我为群众办实事”涉案财物集中返还暨防范电信网络诈骗宣传活动。

活动中,办案单位向电信网络诈骗受害人高某发还被骗资金 29000 元,向某网吧盗窃案受害人黄某某的委托人发还被盗财物,同时向相关单位发还了被盗财物。受害群众纷纷表达了对民警的感激之情,相关单位负责人也表示将加强沟通联系,一如既往地支持铁路公安的工作。随后,刑警支队民警就如何防范电信网络诈骗犯罪相关知识和构建“全警反诈、全社会反诈”新格局进行了详细宣讲。

下一步,呼和浩特铁路公安处将坚持以人民为中心,坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势,将“我为群众办实事”活动深入推进。

(汤彦冬 吕英伦)

规范使用记录仪 促进执法阳光化

赤峰讯 为了狠抓执法记录仪的规范使用和管理,强力推进阳光执法、规范执法,近日,赤峰市公安局交管支队一大队对所辖各部门、中队的执法记录仪配备使用情况进行排查整改。

经排查发现,该大队配发和自行购置的 114 部各类型号执法记录仪中,大部分执法记录仪存在电容老化、电池老化、线路脱节及故障维修不及时等问题。为了确保民警规范执勤执法,该大队挑选懂业务、会维修的技术人员,自购维修器材和配件,及时对损坏、老化的执法记录仪进行了维修检查。目前,已经维修好执法记录仪 38 部,实现了一线执勤民警人手一部,极大地节省了装备保障经费。同时,该大队严格落实执法记录仪警用装备督促检查制度,进一步建立健全执勤执法记录仪和音视频资料管理制度,并对各部门、中队执法记录仪使用、登记情况进行统计和分析,对发现的问题进行现场交办并督促整改,切实提高了执法记录仪的使用效能,不断推动交警部门执法规范化建设向纵深发展。

(张贤林)

力推便民新举措 就近体检惠民生

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱蓉)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队车管所将驾驶人医疗体检的范围再次扩大,并将该项业务延伸至苏木乡镇卫生院,方便驾驶人就近办理体检业务。

据了解,该大队车管所是鄂尔多斯市将驾驶人体检业务延伸至苏木卫生院的首家车管所。今年 6 月底,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队车管所践行“我为群众办实事”活动中,再推便民新举措,在辖区白泥井镇中心卫生院开设驾驶人体检业务,为群众建立家门口的驾驶人体检中心,切实解决群众急难愁盼问题,为乡镇群众提供了更加人性化、快捷化、高效率的服务。据该所负责人介绍,白泥井镇中心卫生院办理的驾驶人体检业务包括初次申请、增加准驾车型、办理机动车驾驶证期满换证、提交体检证明等。

学百年党史 绘时代华章



乌兰察布讯 为热烈庆祝中国共产党成立 100 周年,进一步教育引导指战员感悟党的伟大历程、不断增强党性观念,近日,乌兰察布市消防救援支队开展了“学百年党史、绘时代华章”百名党员绘党史主题活动。

活动中,该支队政委王唤领誓,全体新党员进行了入党宣誓暨全体党员重温入党誓词仪式。宣誓后,新党员代表上台发言,该支队党委成员为 5 名新党员代表发放了

《党章》和党史学习资料。最后,百名党员拿起画笔,沿着“1921 年中国共产党诞生、1949 年新中国成立、1978 年改革开放、2012 年中国特色社会主义新时代”四个历史时期,描绘拼接四幅巨型油画作品,用手中的画笔生动勾勒出百年以来在党的坚强领导下伟大祖国所取得的伟大成就,表达了对党的无限热爱和对伟大祖国的美好祝福。

(郭成 曹凯)

忆苦思甜守初心 劳动聚力建新功



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队 109 国道东线大队党支部开展了“忆苦思甜、劳动聚力”党史学习教育主题党日,旨在通过菜园除草行动教育引导广大党员忆苦思甜,珍惜现在的幸福生活,并以此激励大家更好地接续奋斗、砥砺前行。

李亮 郝彩雨 摄

小手拉大手 全民共反诈

科布尔讯 暑假来临,学生使用手机的频率随之增加,为了让更多学生充分认识到电信网络诈骗的危害性,有效预防和打击电信诈骗违法犯罪活动,近日,乌兰察布市察右中旗公安局反诈网络诈骗中心发布了《致广大学生的一封信》——“小手拉大手、全民共反诈”,详细介绍了什么是电信网络诈骗、怎么防范电信网络诈骗以及当前电信诈骗犯罪的作案形式和手段,着力

增强学生们的反诈骗意识和能力。同时,该中心与辖区内各学校联手行动,督促学生和家長安装“国家反诈中心”APP,共同做好学生的反诈宣传预防工作。同时,该中心提醒辖区群众尽快安装“国家反诈中心”APP,遇事要保持冷静,有疑问可随时拨打 96110 全国反诈中心专线电话进行咨询。如果发现被骗,及时拨打 110 或到辖区派出所报警。

(李鹏宇)

踩踏田地引纠纷 耐心调解化干戈

本报讯(记者 李亮 通讯员 刘振国)近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局泊尔江海子派出所辖区柴登村居民闫某放羊时,不慎将呼某家的玉米地踩踏损坏,呼某发现后便将闫某家的羊扣留,双方由此引发纠纷。

派出所民警了解情况后,耐心与双方进行沟通交流,并且细致地从情理和法理两个方面对双方进行说服教育。经过民警的不懈

努力,双方达成了和解协议,由闫某赔偿呼某玉米地损失,呼某将扣留的羊归还闫某。几天后,呼某联系派出所民警,称闫某不愿意支付赔偿款。于是,民警再次来到闫某家中,将双方叫在一起,进行第二次调解。经过民警的耐心劝说,闫某当场将赔偿款支付给了呼某,双方就此握手言和,避免了矛盾的进一步升级。

开展实战拉动演练 提升应急救援能力

包头讯 为全面提升防范化解重大风险的能力,规范和加强化工企业工艺处置专业队伍建设,近期,包头市消防救援支队指导内蒙古天第化工有限公司等 10 家化工企业工艺处置队开展实战拉动演练。

实战演练内容涵盖接警调派、工艺处置、疏散警戒、侦查评估、紧急避险、远程供水、防化洗消等多个作战环节,真实反映了化工类灾情发展的全过程。各部门在指挥部的统一调度下,各司其职,相互配合,打磨了战法,锻炼了队伍,有效提高了全市消防队伍与工艺处置队的协同作战水平和化工类火灾事故处置能力。

下一步,该支队将定期组织全市化工企业工艺处置队与所属企业微型消防站、属地消防站开展消防业务联训、工艺处置授课、联合实战演练,坚持“企业主导、消防指导、齐抓共管、综合处置”的运行模式,全面走出包头危险化学品应急救援工艺处置的新路子。

(陈霞)

消防水源建设推新举措 构筑农村安全防火墙

多伦淖尔讯 今年以来,锡林郭勒盟多伦县消防救援大队立足解决农村消防工作实际难题,积极探索农村水源建设新做法,结合爱民实践活动的开展,大力推动农村消防水源建设,为乡村振兴构筑起一道坚实的消防安全“防火墙”。

今年以来,该大队认真分析研判全县火灾形势,针对农村冬季草垛火灾频发,且距离城区消防站较远及消防车加水困难的实际情况,向县委、政府主要领导进行了多次汇报。今年 4 月,在全县安全生产例会上,多伦县主要领导对消防水源建设工作进行了安排部署,要求由县消防救援大队牵头,各乡镇配合,做好农村消防水源建设工作。

为尽快推进消防水源建设任务,该大队主动对接乡镇,积极走访各乡镇政府,同主要负责人商讨会谈,与具体负责人就农村消防取水点建设数量、位置、形式和日后维护等事项进行深入探讨。同时,成立了工作组,利用 20 天左右时间走遍了全县 5 个乡镇 65 个村 526 个组。经过实地调研,最终选取了农村饮水安全工程项目水管网系统改造消防水源,其优点包括可以随时取水,解决了农村取水困难的问题,同时,也解决了冬季消防车取水难的问题。截至目前,多伦县所辖的 3 个乡镇、26 个村完成了消防水源建设,农村消防水源的建设基本实现了对辖区各地的全覆盖。

(王耀)

家具城存在火灾隐患 消防员依法临时查封

霍林郭勒讯 近日,通辽市霍林郭勒市消防救援大队联合商务局、派出所等部门对辖区营业场所开展消防大检查时,发现霍林郭勒市家世界商贸有限责任公司存在重大消防安全隐患,依法对其进行临时查封。

检查人员发现,霍林郭勒市家世界商贸有限责任公司存在擅自停用自动消防设施、安全出口封堵、疏散通道堆放大量可燃物、库房设置不符合规定、建筑消防设施损坏、电器线路敷设不符合规定等 10 余处火灾隐患。该公司主要经营家具、家电、灯具、窗帘、床上用品等,日常人流量较大,如果火灾隐患不及时消除,会严重威胁公共安全。该大队监督执法人员根据《中华人民共和国消防法》第五十四条以及《消防监督检查规定》第二十二之规定,对该公司进行了临时查封,并严格按照法定程序向公司负责人详细阐述了其违法事实,告知了实施临时查封的理由、依据,同时,明确告知公司负责人,严格按照整改标准尽快整改火灾隐患。

(郑文雅 玄迷颖)

内蒙古消防救援总队提示:电器使用完毕后要断电,电器周围 0.5 米范围内不要放置可燃性物品;超过法定使用年限的电器建议更换;经常检查导线、插头、外壳有无老化现象。

